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Ce QCM est destiné a tester votre connaissance du programme de Terminale. Une question peut avoir
une ou plusieurs réponses valides (mais jamais aucune), une mauvaise réponse enléve des points, une
absence de réponse n’a pas d’incidence.

Géométrie
1. Le nombre complexe z =141 :

[0 a pour module 2 [0 a pour argument Z O a pour module v/2

7
[] a pour argument _Zﬂ Ll a pour carré 2

2. L’¢quation z? + 4 = 0 a pour ensemble de solutions :
[1 I’ensemble vide [0 les deux réels —2 et 2 [ le nombre complexe 2¢
(1 les nombres complexes —2¢ et 23 (] les nombres complexes —4¢ et 41

3. Quels sont parmi les nombres suivants ceux vérifiant cos(x) = % ?
O & =& +2kn O o= +hn O & =—g +2kn
Dw:—%+k7r Dx:g+6k7r

4. Les vecteurs de l'espace 7(1;2; —1) et 7(0; 2;4) sont :

[] sont coplanaires [J sont colinéaires ] sont orthogonaux
[0 ont un produit scalaire nul 0 ont la méme norme
5. Dans I'espace, deux droites peuvent étre :
[] disjointes sans étre paralleles [J orthogonales & un méme plan sans étre paralléles
(] orthogonales, et toutes deux orthogonales & une troisiéme droite

[0 orthogonales, et toutes deux paralléles & un méme plan

Dénombrement

1. A la cantine, un éléve a le choix entre trois entrées, deux plats et cing desserts. Comme il est
copain avec un des pions, il a le droit de prendre deux desserts différents (ainsi bien stir qu'une
entrée et un plat). Combien de menus peut-il ainsi constituer ?

d 60 g 15 g 30 0 16

2. Six éléves s’assoient autour d’une table ronde. On considére que deux dispositions ou tout le
monde a les deux mémes voisins sont identiques (méme si tout le monde s’est décalé d’une
place par exemple). Combien y a-t-il de dispositions distinctes ?

O 720 O 120 O 60 G



Analyse

1.

Le domaine de définition de la fonction f : x +— V22 — 9 est :

0 [0; 4o00] O] — 00; —=9] U [9; +00[ 0 [3; 4o00] O] — o0; —=3] U [3; +00[
La fonction In est :

L] strictement croissante [l stictement positive O définie sur |0; +oo

O vérifie In(a) x In(b) = In(a + b) O la dérivée de la fonction z — %

O strictement négative si x < 1 O vérifie In(1) =e

. Deux suites (uy,) et (vy) sont respectivement décroissante et croissante et vérifient v, < 2 < uy,.

On peut affirmer que :

O les deux suites convergent 0 les deux suites convergent vers 2
O Lm wu, > lim v, O Lm wu, >2
n—+oo n—+o0o n—+oo
1
. Une primitive de la fonction définie par f(z) = T est donnée par :
$2
Ttz 1
OF(z)=z+Inz O F(z) = 212 OF(z)=z+e+Inz DF(m):ln(x—’_ )
z? x
2

1
. La valeur de l'intégrale / xe® dr est :
0

1
01 O e O 5 O 2e—1
. Léquation différentielle 3/ = 2y 4+ 1 a pour solutions les fonctions de la forme :
1 1
O Ke'— 3 O Ke —2 0 Ke* -2 0 Kes® —2

Pour les trois derniéres questions, on vous donne le tableau de variations d’une fonction g :

T |—00 0 2 +o00

e “+00

gﬁ/\/

. Combien I"équation g(x) = 0 admet-elle de solutions ?

oo 01 02 03 J une infinité [J on ne peut pas savoir

. La tangente & la courbe représentative de g en son point d’abscisse —1 peut avoir pour équation :

y=3z—-1 Uy=-3z Oy=2 Oy=z+3

. La courbe représentative de g admet pour asymptotes :

[J une asymptotes horizontale et peut-étre une oblique
deux asymptotes horizontales

uniquement une asymptote horizontale

O o0od

une asymptote verticale et peut-étre une oblique



